

Încheiat astăzi 10 mai 2023 la ședința ordinară al Consiliului local al comunei Căpleni,

Consiliul Local al comunei Căpleni, județul Satu Mare, a fost convocat pentru ședința ordinară pe data de 10 mai 2023, ora 19.00, prin dispoziția primarului nr.151/05.05.2023. Invitația și materialul au fost transmise consilierilor prin poșta electronică în data de 05.05.2023.

Publicitatea ședinței s-a realizat și prin afișarea ordinii de zi la avizierul instituției conform procesului verbal de afișare nr.7/27.04.2023 în conformitate cu prevederile Legii nr.52/2003 republicată, privind transparența decizională în administrația publică.

Ședința începe la ora 19.00 în Sala de ședință din Primăria Căpleni.

La lucrările ședinței Consiliului local al comunei Căpleni participă dl Megyeri Tamás-Róbert, primarul comunei Căpleni, dna Csizmar Erika, secretar general al comunei Căpleni și dl Mancz Dezideriu, consilierul primarului.

Din totalul de 13 consilieri sunt prezenți 10: Csizmár Antal-Tamás, Fleisz Tamás, Fleisz Adrien, Pink Rudolf, Tillinger Ferencz, Mészáros Lóránt, Posz Attila, Tabori Francisc-Robert, Heveli Jozsef și Szilágyi Sylven-Teofil. Ședința este statutară. **Lipsește nemotivat: Kánya Zsolt-Albert, Gal Zoltan și Mánc Tihamér.** Ședința este statutară.

Dna Csizmar Erika: dacă sunt observații referitoare la procesul verbal întocmit la ședința ordinară din data de 18 aprilie 2023. Nu sunt. Cu 10 voturi pentru se aprobă.

Dacă sunt observații referitoare la procesul verbal întocmit la ședința extraordinară din data de 28 aprilie 2023? Nu sunt. Cu 10 voturi pentru se aprobă.

Ordinea de zi

1. Proiect de hotărâre nr.33/2023 **privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Modernizarea străzilor din Comuna Căpleni” după Proiect Tehnic** inițiator Megyeri Tamás-Róbert, primarul comunei Căpleni;
2. Proiect de hotărâre nr.34/2023 privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici faza DALI a obiectivului de investiții **“Reabilitare moderată a imobilului Sediul Primarie, com. Căpleni, jud. Satu Mare”** inițiator Megyeri Tamás-Róbert, primarul comunei Căpleni;
3. Proiect de hotărâre nr.35/2023 privind aprobarea aderării Comunei Căpleni, județul Satu Mare la Parteneriatul LEADER cu denumirea Grup de Acțiune Locală Sud-Vest Satu Mare inițiator Megyeri Tamás-Róbert, primarul comunei Căpleni;
4. Proiect de hotărâre nr.36/2023 privind aderarea Comunei Căpleni la rețeaua **„Construim Europa împreună cu autoritățile locale”** și desemnarea unui reprezentant ca membru al rețelei inițiator Megyeri Tamás-Róbert, primarul comunei Căpleni;
5. Informații.

Cu 10 voturi pentru, 0 împotrivă, 0 abțineri- se aprobă.

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri:

1. Hotărârea nr. 33/2023 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Modernizarea străzilor din Comuna Căpleni” după Proiect Tehnic, Votat cu 10 voturi pentru, 0 împotrivă, 0 abțineri, Cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este majoritatea absolută (7 voturi);

2. Hotărârea nr. 34/2023 privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici faza DALI a obiectivului de investiții **“Reabilitare moderată a imobilului Sediul Primarie, com. Căpleni, jud. Satu Mare”, Votat cu 10 voturi pentru, 0 împotrivă, 0 abțineri,** Cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este majoritatea absolută (7 voturi);

4. Hotărârea nr. 35/2023 privind aprobarea aderării Comunei Căpleni, județul Satu Mare la Parteneriatul LEADER cu denumirea Grup de Acțiune Locală Sud-Vest Satu Mare. **Votat cu 10**

voturi pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, Cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este majoritatea calificată (9 voturi);

5. Hotărârea nr. 36/2023 privind aderarea Comunei Căpleni la rețeaua „**Construim Europa împreună cu autoritățile locale**” și desemnarea unui reprezentant – Csizmár Antal-Tamás, ca membru al rețelei. **Votat cu 10 voturi pentru, 0 împotriva, 0 abțineri**, Cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este majoritatea absolută (7 voturi);

În conformitate cu prevederile art.11 din Legea nr.52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată, cu modificările și completările ulterioare, minuta (procesul verbal) se va afișa la sediul Primăriei comunei Căpleni și pe site-ul Primăriei comunei Căpleni..

Președinte de ședință
Szilágyi Sándor-Teofil

Secretar general
Csizmar Erika